



## Invitație la atelier PRODUCEREA BATOANELOR NUTRITIVE

Stimați producători și antreprenori din sectorul agroalimentar,

Avem plăcerea de a vă invita să participați la un atelier dedicat producerii batoanelor nutritive, organizat în cadrul proiectului "Vector verde pentru sectorul agroalimentar din Moldova".

**Data: 14 iunie 2024**

**Ora: 10:00 - 16:00**

**Locație: Rădenii Vechi, Ungheni**

Acest atelier este destinat micilor producători și viitorilor antreprenori din sectorul agroalimentar care doresc să-și extindă cunoștințele și să inoveze în producerea de alimente nutritive.

Pentru a participa, doritorii trebuie să completeze un formular de înscriere. Organizatorii își rezervă dreptul de a selecta participanții în funcție de numărul locurilor disponibile și a obiectivelor proiectului.

Completați formularul de înscriere accesând [Formular de înregistrare la atelier](#)

Vă rugăm să completați formularul până la data de 11 iunie 2024. Persoanele selectate vor fi anunțate prin e-mail până la data de 12 iunie 2024.

Vă așteptăm cu drag să explorăm împreună aspecte importante din domeniul producției de batoane nutritive!

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la adresa de email: [dulceplai@gmail.com](mailto:dulceplai@gmail.com)

*Acest eveniment este o componentă a proiectului "Vector verde pentru sectorul agroalimentar din Moldova" implementat de A.O. Slovak Centre for Communication and Development, A.O Katalyst Kitchens, Apiprodex SRL, VegoMix SRL, LC Consult SRL, A.O. ARTUR și susținut financiar de **SlovakAid**.*



## Agenda atelierului

### Producerea Batoanelor Nutritive

**Data:** 14 iunie 2024

**Ora:** 10:00 - 16:00

**Locație:** Rădenii Vechi, Ungheni

10.00- 10.30 - Înregistrarea participanților

10.30- 11.00 - Prezentarea proiectului "Green Vector for Moldova's Agrifood Sector"

11.00- 12: 30 - Prezentarea practică a procesului de producere. Faza de procesare a ingredientelor.

12:30- 13: 30 - Prânz și discuții

13:30- 15:00 - Prezentarea practică a procesului de producere. Faza de formare și ambalare a batoanelor.

15.00- 16.00 - Servicii și oportunități pentru beneficiarii Hub-ului Agroalimentar din regiunea Ungheni

*Acest eveniment este o componentă a proiectului "Vector verde pentru sectorul agroalimentar din Moldova" implementat de Slovak Centre for Communication and Development, A.O Katalyst Kitchens, Apiprodux SRL, VegoMix SRL, LC Consult SRL, A.O.ARTUR și susținut financiar de **SlovakAid**.*